

Студијски програм:	Мастер академске студије права		
Назив предмета:	Државни менаџмент и тржишна привреда		
Наставници:	Проф. др Љубомир Митровић , Доц. др Данијела Петровић , Мирјана Иваз		
Статус предмета:	изборни		
Број ЕСПБ:	8		
Услов:	Изабрана два од три предмета са изборне листе I, и то: Економска анализа права , Економске интеграције и Европска унија или Систем пореза на доходак грађана .		
Циљ предмета	<p>Циљ предмета је да прикаже реалне економске појаве и проблеме (економско-социјалне) и начин њиховог решавања у конкретним условима у државама развијене тржишне привреде и у економијама у транзицији међу којима је и РС. Исто тако, да студенте не само упозна са валидним економским теоријама, већи са економским начином размишљања и понашања, како би сео способили за живот, да би боље живели и лакше подносили живот. Овај предмет треба да подстакне студенте на развој новог начина размишљања и новог економског духа у тржишном пословању и правно-економским пословним односима.</p>		
Исход предмета	<p>Продубљивање знања и способности издржавног менаџмента и тржишне привреде како би се правници укључили у нарастајући менаџерски слој, обзиром да је држава не само регулатор економско-социјалног развоја и односа у друштву, већ је и највећи и најзначајнији инвеститор и менаџер.</p>		
Садржај предмета	<p><i>Теоријска настава</i></p> <p>Тржиште и државна регулатива; Ефикасно државно управљање привредом, стабилан економско-социјални развој; Научно технички прогрес и квалитет економског развоја; Макроекономска нестабилност (инфлација и незапосленост) и државна интервенција; Савремени државни менаџмент – ефикасно коришћење јавних добара и јавна потрошња; Економско-социјалне функције државе и приватан бизнис; Проблеми мотивације и улога профита у државном сектору; Управљање јавним финансијама и фискална политика; Државно управљање новцем и интервенција на тржишту капитала; Тржишно формирање и државна контрола цена; Државно планирање и тржишна економија; Упоредне предности и државни интервенционизам; Међународно кретање капитала и рада; Државно регулисање дебаланса платног биланса.</p> <p><i>Практична настава</i></p> <p>Наставом у оквиру вежби студенти се упознају са значајем и улогом државе у стварању пословног амбијента, улози у функционисању институција и неопходности њеног интервенисања.</p>		
Литература	<p>Вујо Вукмирица, <i>Економикс и државни менаџмент</i>, Завод за уџбенике и наставна средства Београд, 1996.</p> <p>Мирољуб Лабус, Борис Беговић, Александра Јовановић, <i>Економија за правнике</i>, Издавачки центар Правног факултета Универзитета у Београду, Београд, 2018.</p>		
Број часова активне наставе:	75	Теоријска настава:	3
		Практична настава:	2
Методe извођења наставе	Предавања, вежбе, семинарски радови, колоквијуми, индивидуалне консултације.		
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	0-15	писмени испит	

практична настава	0-15	усмени испит	0-50
колоквијум-и	0-10	
семинар-и	0-10		
Начин провере знања могу бити различити, наведено у табели су само неке опције: (писмени испити, усмени испит, презентација пројекта, семинари итд.....			
*максимална дужна 2 странице А4 формата			